



14 серпня у Гадяцькому районі, на базі Рашівського будинку-інтернату загального типу, відбулося виїзне засідання постійної комісії обласної ради з питань соціального захисту населення.

У засіданні, яке вів голова комісії Анатолій Олійник, взяли участь заступник голови обласної ради Володимир Марченко, перший заступник начальника Головного управління праці та соціального захисту населення облдержадміністрації Ніна Черняк, начальник управління майном обласної ради Сергій Сагайдачний, представник Громадської ради при облдержадміністрації Віктор Демочко.

Депутати ознайомилися з матеріальною базою будинку-інтернату, який відноситься до об'єктів спільної власності територіальних громад області, поспілкувалися з працівниками та підопічними. Вони відзначили належний рівень харчування, побутового і медичного обслуговування підопічних.

Будівлі інтернату, хоча й збудовані у середині минулого століття, сьогодні знаходяться у задовільному стані - проведено поточні ремонти, у спальних корпусах встановлено металопластикові вікна, здійснюється централізоване водо- та теплопостачання. Функціонують баня, пральний комбінат, перукарня, бібліотека, медпункт з фізіотерапевтичним кабінетом, аптека.

Як розповіла директор будинку-інтернату Надія Кратенко, у закладі проживає 86 ветеранів війни і праці, інвалідів, самотніх людей похилого віку. Майже половина з них складають лежачі хворі. В закладі організовано чотириразове раціональне харчування підопічних. Значну роль у забезпеченні якісними продуктами харчування відіграє підсобне господарство, в якому на сьогодні утримується 76 голів свиней та 23 – великої рогатої худоби. Це дало змогу у першому півріччі нинішнього року забезпечити потреби закладу у м'ясі на 76%, у молоці – на 100 %. На земельній ділянці у майже 37 га вирощуються овочі та зернові культури. Непоганий врожай дає власний фруктовий сад.

Утім, є й проблеми. Найближчим часом потрібно замінити перекриття будівлі медпункту, відремонтувати стелю їдальні, утеплити стіни корпусу для лежачих підопічних.

У ході пленарного засідання депутати розглянули низку профільних питань, внесених до проекту порядку денного дванадцятої сесії обласної ради.

Звіт директора Рашівського будинку-інтернату загального типу Надії Кратенко про виконання показників фінансово-господарської діяльності за 4-й квартал 2011 року – I півріччя 2012 року комісія взяла до відома та погодили продовження з цим керівником терміну дії трудового контракту.

Депутати підтримали нову редакцію обласної Комплексної програми соціального захисту осіб з обмеженими фізичними можливостями на 2012-2014 роки, яка значно розширює заходи з модернізації матеріальної бази будинків-інтернатів системи соціального захисту населення. Зокрема, планується реконструювати котельні у Токарівському та Кобеляцькому будинках-інтернатах, спорудити соляну шахту у Зіньківському дитячому будинку-інтернаті, надати адресну матеріальну допомогу вдовам воїнів-інтернаціоналістів тощо.

У контексті даного питання депутати підтримали пропозицію заступника голови обласної ради Володимира Марченка – передбачити кошти на виділення адресної разової матеріальної допомоги жителям області – учасникам партизанського руху Великої Вітчизняної війни.

На пропозицію депутата Володимира Коваля облдержадміністрації рекомендовано вивчити питання щодо забезпечення будинків-інтернатів системи соціального захисту населення автономними дизельними електрогенераторами.

Комісія підтримала створення комунальної установи «Обласна комунальна установа технічного нагляду та фінансового контролю в галузі соціального захисту» Полтавської обласної ради, погодила укладення трудового контракту з Володимиром Переятенцем на посаду директора Вишняківського будинку-інтернату для громадян похилого віку та інвалідів.

Підбиваючи підсумки виїзного засідання, голова комісії Анатолій Олійник сказав:

- Приємно, що у Рашівському будинку-інтернаті підопічні почувають себе як вдома. Проте ми розуміємо, що сьогодні потрібно подбати про розвиток будинків-інтернатів, вирішити питання будівництва сучасних приміщень.

Заступник голови обласної ради Володимир Марченко підкреслив, що обласна рада робить все для того, щоб підопічні будинків-інтернатів не залишилися наодинці з існуючими проблемами, виділяє необхідні кошти на проведення модернізації матеріальної бази, заходи з енергозбереження тощо.

- Наше завдання, щоб літні люди були добре доглянуті, проживали у теплих затишних приміщеннях, мали гарне харчування, - наголосив Володимир Марченко.



Депутати ознайомилися з роботою Рашівського будинку-інтернату

Середа, 15 серпня 2012, 09:43 - Останнє оновлення Четвер, 16 серпня 2012, 08:56

